

Подведение итогов работы Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа за 2013 год

7 февраля 2014 г. было проведено совещание по итогам работы Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа в 2013 г.

Председатель окружного суда В.А. Иванов в своем докладе озвучил основные статистические показатели, характеризующие динамику работы суда, а также задачи, которые необходимо реализовать в 2014 г. В частности, он отметил необходимость продолжить целенаправленную работу по обеспечению доступности правосудия на стадии рассмотрения дела в суде кассационной инстанции.

С докладами выступили заместители председателя суда округа Н.А. Алексева, О.И. Финько и А.В. Триль, руководитель аппарата — администратор суда Е.В. Михалева, руководитель секретариата председателя суда В.В. Худяев, а также руководители структурных подразделений.





В.А. Иванов поздравил с назначением на должность судьи Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа Е.В. Клат, пожелав профессиональных успехов.